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H O D N O C E N Í  V O L E B N Í H O  O B D O B Í  2 0 1 0 — 2 0 1 4
Vážení spoluobčané,
měsícem říjnem končí volební období
2010—2014, a proto bychom Vám
chtěli připomenout, co všechno se
v tomto období v našem městě
uskutečnilo. 

Zastupitelstvo města bylo patnáctičlenné a rada města pětičlenná.

Do zastupitelstva města byli zvoleni:
Ing. Ivan Krupník, Jiří Pasyk, Mgr. Pavel Plečka, Ing. Pavel Káňa, Mgr. Radek Otrusina, Yvetta
Daňková, Ing. Svatopluk Slovák Ph.D., Ing. Jiří Dlouhý, Bc. Ivo Dlouhý, Ing. Zdeněk Vojtíšek,
Ing. Štěpán Dubový, Mgr. Jaroslav Vicher, Ludmila Ranochová, Ing. Záviš Cigánek, Ing. Petr Měkýš.

V průběhu volebního období byli z důvodu úmrtí a vzdání se mandátu nahrazeni 4 zastupitelé. 
Za Ing. Pavla Káňu převzala mandát paní Vítězslava Karasová, za Ludmilu Ranochovou
Mgr. Petr Juřák, za Ing. Záviše Cigánka Ing. Lukáš Wežranowski a za Ing. Zdeňka Vojtíška
Ing. Roman Vojtíšek.

Složení rady města
Starosta: Ing. Ivan Krupník
Místostarosta: Jiří Pasyk
Členové rady: Ing. Pavel Káňa, Ing. Svatopluk Slovák Ph.D., Ing. Jiří Dlouhý

Po úmrtí Ing. Pavla Káni jej v radě města nahradil Bc. Ivo Dlouhý.

Tajemníkem městského úřadu byl Ing. Petr Urbanec.

Program rozvoje města Brušperka, který byl zpracován od roku 2007, byl koncipován pro
programové období EU 2007—2013 a byl průběžně doplňován akcemi, pro které byly aktuálně
vyhlášeny dotační tituly. Celkem tak město jen v tomto končícím volebním období získalo dotace
ve výši téměř 50 milionu Kč. 

Podařilo se získat dotace na zateplení a výměnu oken v základní škole, rekonstrukci budovy
bývalé základní umělecké školy na mateřskou školu, výstavbu krytého plaveckého bazénu,
modernizaci kotelny základní školy, zateplení a výměnu oken v mateřské škole, obnovu kul-
turních památek a různé další akce. Jejich realizací se podmínky pro život v našem městě opět
posunuly o něco dále. 

Vyhodnocení Programu rozvoje města Brušperka
Část Programu rozvoje města Brušperka byla již splněna v minulém volebním období. V právě

končícím však zůstaly akce většího rozsahu, které byly z hlediska přípravy a hledání odpoví-
dajících dotačních titulů náročnější. 
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Investiční akce v roce 2011
Pro zatraktivnění lokality u přehradní nádrže č. 1 — rekreační přehrada byl položen živičný

povrch kolem celého jejího obvodu. Je využíván k příjemným procházkám a sportování. 
Z důvodu bezpečnosti chodců pohybujících se po silnici II/486 na ul. Fryčovická pokračovala

výstavba chodníku v úseku od autobusové zastávky Brušperk, Střed až po zastávku Brušperk—
U Chamrádů včetně ocelové lávky přes potok Koťbach.

Výstavba cyklostezky od čistírny odpadních vod k restauraci U Mlýna byla organizována spo-
lečně s obcí Stará Ves nad Ondřejnicí. Podařilo se tak propojit cyklostezku č. 6006 mezi naším
městem a Starou Vsí nad Ondřejnicí.

Z důvodu nedostatku urnových míst bylo provedeno prodloužení kolumbária v severní části
městského hřbitova s třiceti šesti novými urnovými místy.

Z kulturních památek byl restaurován pískovcový kříž na ul. K Svaté vodě.
Jako každoročně byla provedena oprava výtluků a překopů na místních komunikacích, dále

oprava břehu Dolního Koťbachu. V mateřské škole byl zrekonstruován hospodářský pavilon a
na ul. U Dvora byla provedena montáž devatenácti kusů pouličních svítidel.

Investiční akce v roce 2012
Rok 2012 byl hlavně zaměřen na komplexní a zásadní změny brušperských škol. Ve všech

budovách základní školy byla vyměněna okna a provedeno bylo jejich zateplení. Následně byly
provedeny nátěry střešních krytin a výměna dešťových svodů. V souvislosti s touto zásadní změ-
nou ZŠ byl blok D (bývalá budova dětského domova) přestavěn pro potřeby základní umělecké
školy, která se do nových prostor přestěhovala z již nevyhovujících místností budovy č. p. 261
na ul. K Náměstí. Ta se po získání dotace od Moravskoslezského kraje zrekonstruovala na odlou-
čené pracoviště mateřské školy. Vznikly dvě nové třídy pro 45 dětí s potřebným sociálním záze-
mím a kapacita mateřské školy se tak zvýšila ze 112 na 157 dětí. 

Ke změně došlo i v okolí základní školy zásadní úpravou vstupních zpevněných ploch a vybu-
dováním nového parkoviště pro automobily na západní straně budovy ZŠ. 

Město i v tomto roce pokračovalo v každoroční opravě kulturních památek. Na řadě byla kaple
sv. Jana a Pavla na Závodí. Její obnovou jsme dokončili restaurování všech kulturních památek
ve vlastnictví města.

Pokračovalo se také v další výstavbě chodníků. Tentokrát na ul. Staroveská v úseku od kři-
žovatky k odbočce na ul. Družstevní. Došlo tím k propojení již stávajícího chodníku směrem ke
Staré Vsi nad Ondřejnicí. V současné době se zpracovává projekt na jeho prodloužení až ke
katastru této obce.

Jedinou autobusovou zastávkou v našem městě, která neměla zastřešenou čekárnu, byla
zastávka na Petříně ve směru od obce Krmelín. Proto na ni město nechalo zpracovat projekt
spolu s autobusovými zálivy pro oba směry a po získání dotace akci realizovalo.

Pokračovalo se v opravách místních komunikací a pokládce živičného povrchu v první části
ul. U Dvora.

Kromě těchto větších akcí byla prováděna i spousta menších prací. Např. protiskluzový nátěr
lávek přes Ondřejnici a Koťbach, rekonstrukce kanalizace na Zádvoří, rozšíření světelných bodů
veřejného osvětlení, doplnění městského mobiliáře atd.



Některé práce z uplynulého volebního období
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Foto č. 02 — 14 pokračování ze strany 4
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Investiční akce v roce 2013
I v roce 2013 se pokračovalo v investicích do základní školy. Po změnách v roce 2012 bylo

důležité také přistoupit k celkové rekonstrukci vytápění budov. Ta spočívala ve výměně starých
plynových kotlů za nová plynová tepelná čerpadla s instalací automatické regulace topení a
výměny celé otopné soustavy. 

Po vybudování nových zpevněných ploch byla před základní školou provedena první část sado-
vých úprav s instalací veřejného osvětlení.

Z důvodu nedostatku parkovacích míst pro návštěvníky sportovní haly a fotbalového stadi-
onu byla v jeho blízkosti vybudována parkovací plocha pro automobily spolu s novým oploce-
ním oddělujícím parkoviště od areálu fotbalového stadionu.

Další práce v našem městě pokračovaly opravou kolumbária, budovy pro technické zázemí a
WC ve východní části městského hřbitova. Opravena byla také krytina střechy smuteční síně
s provedením nového nátěru.

Dalšími obnovovacími pracemi byla rekonstrukce chodníku na ul. Jožky Matěje a pokládka
živičného povrchu na části ul. Družstevní v úseku od Cvekova mostu k ul. Staroveská.

Položením nového živičného povrchu byla dokončena úprava místní komunikace na ulici
U Dvora v rozestavěné části města.

Bezpečnostní situaci na ul. Fryčovická zlepšilo vybudování chodníku v úseku od autobusové
zastávky Brušperk, U Chamrádů k ul. Luční.

Investiční akce v roce 2014
Nejvýznamnější a největší investiční akcí končícího

volebního období je v letošním roce zahájení výstavby
krytého plaveckého bazénu, který je projektován jako
přístavba k základní škole v její jižní části. Práce pro-
bíhají podle zpracovaného harmonogramu a datum
ukončení výstavby byl stanoven na 30. duben 2015.

V budově 1. stupně základní školy byla provedena komplexní výměna elektroinstalace a míst-
nosti školního obecního bytu byly stavebně upraveny pro novou žákovskou školní kuchyň
s moderním kuchyňským vybavením.

Na budovách mateřské školy bylo provedeno zateplení a výměna oken. 
V jejím sousedství byla nově vybudována plocha pro kontejnery na tříděný odpad doplněná

výsadbou zeleně. Sadové úpravy byly rovněž provedeny na pozemku před sběrnými surovinami a
na ostrůvku v křižovatce u Domova seniorů Ondráš.

Z důvodu bezpečnosti všech návštěvníků rekreační přehrady byl živičný povrch kolem pře-
hradní nádrže výškově oddělen od místní komunikace vedoucí po hrázi přehrady, která byla
v této souvislosti rozšířena o jeden jízdní pruh. Areál přehrady byl doplněn o 4 místa k příjem-
nému posezení pro jeho návštěvníky.

Pro zajištění dostatečného počtu parkovacích míst pro návštěvníky bazénu, bylo postaveno
další parkoviště u fotbalového stadionu i s novým oplocením oddělujícím parkoviště od areálu
stadionu. Stávající parkoviště před sportovní halou bylo rozšířeno o 4 parkovací místa.

Kamenný kříž umístěný na Petříně u krajské silnice II/486 není zařazen mezi kulturní
památky. Je však kvalitně zpracovaný a byla by škoda jej ponechat chátrat, proto je s přispě-
ním dotace z Moravskoslezského kraje kříž restaurován.



I v letošním roce se pokračovalo ve městě s různými nutnými opravami. Byly provedeny opravy
obecních bytů před jejich obsazením novými nájemci. Provedeny byly opravy výtluků, překopů a
pokládka nových živičných povrchů na části ul. Nábřeží, Gruntovní a ul. Luční.

Další akcí, která ještě proběhne v letošním roce, je oprava chodníku na ul. U Tří lip.
Velkou investiční akcí, na které se naše město podílí jen částečně, je napojení kanalizační

sítě obcí Hukvaldy a Fryčovice na čistírnu odpadních vod v našem městě.

Na začátku volebního období 2010—2014 zastupitelstvo města rozhodlo o zpracování nového
územního plánu našeho města. Návrh nového územního plánu byl po určitých průtazích zpra-
cován a předložen k veřejnému projednání. Schválen by měl být až nově zvoleným zastupitel-
stvem našeho města.

Po dlouhém jednání se podařilo především pro občany našeho města vyjednat propojení Bruš-
perka s Frýdkem–Místkem městskou hromadnou dopravou za zcela mimořádně ekonomicky
výhodných podmínek.

V rámci zlepšení systému nakládání s komunálním odpadem ve městě došlo k rozšíření
o sběrné nádoby na textil a na zpětný odběr malých elektrozařízení.

Na závěr bychom chtěli poděkovat všem pracovníkům městského úřadu včetně pracovní sku-
piny za poctivě vykonávanou práci a spolupráci v právě končícím volebním období. 

Ing. Ivan Krupník, starosta
Jiří Pasyk, místostarosta

Uctění památky padlých
v 1. a 2. světové válce

V měsíci říjnu zahynulo v koncentračních
táborech 2. světové války

čtrnáct našich občanů.
Členové Svazu bojovníků

za svobodu, představitelé města a naši občané
uctí jejich památku položením kytičky 

u Památníku obětí války v pátek 17. října
v 15.15 hodin.

Představitelé našeho města
uctí 28. října památku brušperských

občanů,
obětí 1. světové války, položením kytičky

u Památníku na našem hřbitově.

Vítání občánků
V sobotu 13. září 2014 přivítal v síni brušperské radnice místostarosta města Jiří Pasyk deset

nových občánků, dvě holčičky a osm chlapečků, foto na straně 8.
Město Brušperk dětem věnovalo 2000 Kč na založení Prvního konta u Poštovní spořitelny,

lékárna U Matky Boží a Česká pošta věnovaly sponzorský dárek.
Maminkám i dětem přejeme hodně zdraví.
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Foto č. 16

8

D
ol

ní
 ř

ad
a 

zl
ev

a:
 O

nd
ře

j L
iš

ka
, L

ad
is

la
v 

Sa
be

la
, A

dr
ia

na
 K

al
et

ov
á,

 M
at

eo
 Š

pr
oc

h.
 

H
or

ní
 ř

ad
a 

zl
ev

a:
 M

ar
ek

 P
ou

ch
, K

ri
st

iá
n 

Šť
as

tn
ý,

 O
nd

ře
j P

al
ko

vs
ký

, T
om

áš
 T

uh
ý,

 V
ik

to
ri

e 
Sl

ív
ov

á,
 A

le
š 

K
on

eč
ný

.



I N f o r m a c E  z r a d N I c E

Z jednání rady města
V měsíci září se radní sešli na 63. schůzi rady města. V jejím úvodu

nejdříve vzali na vědomí kontrolu plnění úkolů a stavy na bankovních
účtech města, kde k datu 28. srpna 2014 bylo 32,7 milionů Kč. 

V dalším bodě schůze radní rozhodli o výběru nejvhodnější nabídky
na zakázku malého rozsahu na rekonstrukci chodníku na ul. U Tří lip.
Do soutěže bylo osloveno celkem 7 firem, z nichž 5 se jí zúčastnilo.
Rada města rozhodla, že zhotovitelem uvedené zakázky bude firma Jan
Slabý, která podala nejnižší cenovou nabídku. Práce na této zakázce
budou probíhat v průběhu měsíce září a října letošního roku.

Rada města schválila smlouvu se společností Elektrowin, a. s., na rozšíření třídění komu-
nálního odpadu o zpětný odběr malých elektrozařízení. Uvedená firma nabídla městu dodat
v rámci svého motivačního programu dva kontejnery k venkovnímu použití. Jeden bude umís-
těn na sběrném místě u parkoviště za potravinami Hruška a druhý kontejner na sběrném místě
na ul. Jožky Matěje u zahrady mateřské školy. Do kontejnerů bude možné ukládat kdykoliv malé
spotřebiče a občané nebudou muset čekat na velkoobjemový sběr.

Radní města ještě na schůzi vzali na vědomí výsledky hospodaření města Brušperka a jeho
příspěvkových organizací za 1. pololetí 2014. Kontrolou a porovnáním finančního výkazu
města a účetních výkazů příspěvkových organizací nebyly zjištěny žádné zásadní nesrovnalosti
a jejich hospodářské výsledky byly následující:

Příspěvková organizace Výnosy Náklady Hospodářský
výsledek

Základní škola V. M. 10 138 539,48 Kč 9 429 324,40 Kč 709 215,08 Kč
Z toho: sportovní hala 464 740,00 Kč 347 029,50 Kč 117 710,50 Kč

doplňková činnost 68 850,00 Kč 21 914,00 Kč 46 936,00 Kč
Základní umělecká škola 4 002 480,31 Kč 3 725 953,57 Kč 276 526,74 Kč
Mateřská škola 8 200 345,04 Kč 6 854 596,61 Kč 1 345 748,43 Kč
Domov pro seniory Ondráš 10 114 628,78 Kč 8 168 452,32 Kč 1 946 176,46 Kč

V souladu s dlouhodobým záměrem rozvoje školství v Brušperku a s nabídkou poskytovaných
služeb zažádal ředitel školy o změnu zápisu v rejstříku škol a školských zařízení, týkající se
rozšíření kapacity školní družiny. Požadavky na umístění žáků ve školní družině jsou totiž vyšší,
než její současné možnosti. Prostory s potřebným zázemím pro otevření dalšího oddělení jsou
k dispozici. Protože žádost musí být doložena výpisem z usnesení rady města, radní souhlasili
s navýšením nejvyššího povoleného počtu žáků školní družiny z 90 na 120 s účinností od
1. října 2014. 

Rada města ještě rozhodla o vydání mimořádného říjnového předvolebního Brušperského
zpravodaje. V něm bude mít možnost každá volební strana kandidující v komunálních volbách
v našem městě na čtyřech stranách prezentovat své názory občanům. Předpoklad distribuce
tohoto zpravodaje je týden před volbami k 3. říjnu 2014.

V programu schůze byl ještě návrh na úpravu rozpočtu města. Rozpočtové opatření bylo vyvo-
láno z důvodu změny příjmů rozpočtu i jeho výdajů. Zvýšení příjmů bylo dáno např. prodejem
již všech pozemků v lokalitě Pastevník a příznivým vývojem daňových příjmů od počátku roku.
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Ve výdajové stránce rozpočtu došlo u některých položek k jejich zvýšení, ale i snížení. K navý-
šení došlo např. u opravy silnic, v mateřské škole na nutnou rekonstrukci kotelny a u položky
na vzhled obce a zeleň. Snížení výdajů se projevilo např. v lesním hospodářství, kde v důsledku
špatných klimatických podmínek došlo k poklesu pěstebních prací a zalesňování. V položce
komunální služby a územní rozvoj, kde odkup pozemku na výstavbu parkoviště pro ZUŠ a dru-
žinu bude realizován až v roce 2015. Na základě těchto objektivních příčin provedla rada města
v rámci jí svěřených kompetencí 2. rozpočtové opatření. Zbývající změny v rozpočtu města pak
radní doporučili schválit zastupitelstvu města. 

Upozornění pro vlastníky kulturních památek v Brušperku
Ministerstvo kultury ČR opět i pro příští rok vyhlásilo Program regenerace městských památ-

kových rezervací a zón pro obnovu kulturních památek. Z něj lze získat státní finanční podporu
na jejich obnovu. Vyzýváme všechny zájemce, vlastníky kulturních památek v městské památ-
kové zóně  Brušperk, které jsou zapsané v Ústředním seznamu kulturních památek, aby si
vyzvedli na MěÚ Brušperk k vyplnění formulář pro plánovanou akci obnovy kulturní památky.
Nevhodné akce, které nemají charakter památkové obnovy a jsou modernizací, nebudou akcep-
továny. Jedná se např. o výměny oken a dveří, pokud se nenacházejí v havarijním stavu, na
modernizaci bytového fondu a zřizování nových bytových jednotek, na technické zařízení budov,
projektovou dokumentaci a na kopie sochařských děl. Dotace je především určena na zvýšené
náklady spojené se zachováním a obnovou autentických prvků a konstrukcí kulturní památky.
Vyplněný formulář, doložený požadovanými doklady, musí být doručen na MěÚ nejpozději do
31. října 2014. Zájemcům poskytneme podrobnější informace na tel. čísle 558 666 212 nebo
prostřednictvím e–mailu na adrese mistostarosta@brusperk–mesto.cz, resp. osobně na MěÚ
v kanceláři č. 201. Jiří Pasyk, místostarosta města

Rekonstrukce silnice II/486 Krmelín—Brušperk—Fryčovice
Informace k realizaci stavby
Na základě předběžné informace v minulém BZ mnohých občanů sdělujeme následující: 
1. Smlouva o dílo na realizaci této akce byla podepsána mezi firmou COLAS CZ, a.s., a Sprá-

vou silnic Moravskoslezského kraje dne 23. září 2014.
2. Realizace opravy v úseku křižovatky ulic Staroveská — Krmelínská, Krmelín (I. etapa) bude

zahájena v prvním a druhém týdnu měsíce října 2014.
3. Předpokládaný termín realizace 40 dnů od předání stavby.
4. Po dohodě bude zabezpečen občanům bydlících na ulici Krmelínské průjezd k jejich rodin-

ným domům. Vše bude limitováno aktuálními podmínkami stavby.
5. Objízdné trasy budou řádně značeny dopravním značením.
6. Autobusová doprava bude odkloněna dle objízdné trasy po ulici Staroveská.
7. Svoz komunálního odpadu bude zabezpečen dle svozového kalendáře.

Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ
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VOLBY DO ZASTUPITELSTEV OBCÍ
VOLBY DO SENÁTU PARLAMENTU
ČESKÉ REPUBLIKY
V měsíci říjnu se budou konat na území naší republiky
volby do zastupitelstev obcí a v některých volebních
obvodech proběhnou zároveň i volby do Senátu
Parlamentu České republiky.

Termín voleb je stanoven na

pátek 10. října od 14.00 do 22. hodin a v sobotu 11. října od 8.00 do 14. hodin.

Naši občané budou volit i senátora za volební obvod č. 69, sídlo Frýdek–Místek.
V případě, že ve volbách do Senátu Parlamentu ČR nezíská žádný z kandidátů nadpoloviční vět-
šinu všech odevzdaných hlasů, bude se konat druhé kolo voleb do Senátu o týden později,

v pátek 17. října od 14.00 do 22.00 hodin a v sobotu 18. října od 8.00 do 14.00 hodin.

S blížícím se termínem těchto voleb vám připomeneme některé potřebné informace.
Voličem je občan obce, který je občanem České republiky a je v obci přihlášen k trvalému
pobytu a který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let. Voličem je také státní občan
jiného státu, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let a je v den voleb v této
obci přihlášen k trvalému pobytu a jemuž právo volit přiznává mezinárodní úmluva, kterou je
Česká republika vázána. Tito občané členských států EU mají právo hlasovat ve volbách do
zastupitelstva obce, pokud požádali o zápis do dodatku stálého seznamu voličů.

Na území našeho města bude hlasování probíhat opět ve třech volebních okrscích, ve stejných
volebních místnostech, kde jsme již letos volili do Evropského parlamentu.

Volební místnost volebního okrsku č. 1 — Městský úřad, místnost v přízemí vlevo

Volební místnost volebního okrsku č. 2 — Základní škola V. Martínka,
místnost ve školní družině

Volební místnost volebního okrsku č. 3 — Mateřská škola, K Náměstí 261
místnost v přízemí vlevo

Pro informovanost občanů uvádíme přehled ulic přidělených k jednotlivým volebním okrskům:
Ve volebním okrsku č. 1 — volí občané bydlící na ulici K Náměstí, Náměstí J. A. Komen-
ského, Kostelní, Klepary, K Pastevníku, Valy, Antonínov, Borošínská, Na Vyhlídce, Studniční,
Dr. Martínka, Novosady a obyvatelé Domova pro seniory Ondráš.

Ve volebním okrsku č. 2 — volí občané bydlící na ulici Družstevní, Policejní, Oblouk, U Tří
lip, K Šištotu, Polní, Jožky Matěje, K Svaté vodě, Sportovní, Nábřeží a ulice Zahradní.

Ve volebním okrsku č. 3 — volí občané bydlící na ulici Dráhy, Zádvoří, Fryčovická, Skalka,
Luční, Bártkova, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, Doliny, Kovářská, Soukenická, Sv. Floriána, Sta-
roveská, Veselíčko a ulice Krmelínská.
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Hlasovací lístky jak pro volby do zastupitelstva obce, tak i pro volby do Senátu budou doru-
čeny voličům nejpozději tři dny před dnem voleb. V případě konání druhého kola voleb do Senátu
dostane volič hlasovací lístky přímo ve volební místnosti okrskové komise. 

Pro volby do zastupitelstev obcí byl dle zákona o volbách zřízen registrační úřad při MěÚ
v Brušperku. Registrační úřad zaregistroval 8 kandidátních listin od volebních stran.Od regist-
rovaných politických stran a hnutí bylo podáno 6 kandidátních listin a 2 kandidátní listiny byly
podány od sdružení nezávislých kandidátů.

Ve volbách do zastupitelstva našeho města kandidují kandidáti těchto volebních stran: 
1. Křesťanská a demokratická unie–Československá strana lidová
2. Občanská demokratická strana 
3. ZA BRUŠPERK KRÁSNĚJŠÍ 
4. SNK ED — ZELENÁ PRO BRUŠPERK 
5. TOP 2010 Brušperk 
6. Česká strana sociálně demokratická 
7. Šance pro každého 
8. Komunistická strana Čech a Moravy

V tomto pořadí budou volební strany uvedeny na hlasovacím lístku. Pořadí stran vylosoval dle
zákona o volbách registrační úřad.

Pro volební období 2014—2018 budou naši občané volit 15 členů zastupitelstva města.

Informace o způsobu hlasování ve volbách do zastupitelstva obce
1. Volič může označit na volebním lístku křížkem ve čtverečku u názvu volební strany nejvýše

jednu volební stranu. Dává tak hlas všem kandidátům této volební strany. Pokud by byla
označena tímto způsobem více než jedna volební strana, pak by takový hlas byl neplatný.

2. Volič může volit nejvýše tolik kandidátů, kolik členů zastupitelstva obce má být zvoleno. Pro
voliče našeho město to znamená, že při hlasování mohou dát svůj hlas nejvíce 15 kandidá-
tům z různých volebních stran, a to tak, že do rámečku před jménem kandidáta vyznačí kří-
žek. Pokud by tímto způsobem bylo označeno více kandidátů než je stanovený počet, byl by
takový hlas neplatný.

3. Volič může také označit křížkem jednu volební stranu a ještě označit křížkem další jednot-
livé kandidáty z různých volebních stran, pro které hlasuje. V tomto případě mají přednost
hlasy pro jednotlivé kandidáty a zbylé hlasy do 15 se započítávají označené volební straně
a to kandidátům v pořadí, jak jsou uvedeni na kandidátní listině. Pokud by byla tímto způ-
sobem označena více než jedna volební strana nebo více kandidátů než je stanovený počet,
byl by takový hlas neplatný. 

Hlas voliče je také neplatný, pokud svůj hlasovací lístek nevloží do úřední obálky. Úřední obálku
obdrží volič přímo ve volební místnosti.
Při ztrátě hlasovacího lístku, může volič ve volební místnosti požádat okrskovou volební komisi
o vydání dalšího hlasovacího lístku.
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ZPŮSOB HLASOVÁNÍ VE VOLBÁCH DO SENÁTU PARLAMENTU ČR
Ve volebním obvodu č. 69 je ve volbách do Senátu zaregistrováno celkem 7 politických stran,
hnutí a koalic. Volič si vybere ze 7 hlasovacích lístků jeden hlasovací lístek pro tu politickou
stranu, jejíhož kandidáta bude chtít volit.
Ve volbách do Senátu může volič, který nebude moci volit ve volebních okrsku, kde je zapsán
ve stálém seznamu voličů, požádat městský úřad o vydání voličského průkazu. Na voličský prů-
kaz může volič pak volit v jiné obci spadající však do volebního obvodu č. 69!
Veškeré další potřebné informace týkající se voleb jsou uvedeny na informačním letáku, který
občané obdrží společně s hlasovacími lístky.

Závěrem je nutno připomenout
— při vstupu do volební místnosti je volič povinen prokázat státní občanství ČR, a to předlože-

ním platného občanského průkazu nebo platným cestovním pasem ČR
— volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné
— volič je povinen vstoupit do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků
— voliči, který nevstoupí do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků, okrsková volební

komise hlasování neumožní

Hlasování do přenosné volební schránky
Volič může ze závažných, zejména zdravotních důvodů požádat městský úřad a ve dnech voleb
okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územ-
ním obvodu stálého volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena.

Eva Hankusová, MěÚ Brušperk, Registrační úřad

Stížnosti občanů na volně pobíhající psy
Upozorňujeme nedůsledné majitele psů na platnost OZV č. 2/2003 o zákazu volného pobíhání

psů, kde je mimo jiné uvedeno: 

VOLNÉ POBÍHÁNÍ PSŮ SE NA VEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍCH MĚSTA ZAKAZUJE.
Osoba mající psa na veřejném prostranství je povinna mít jej na vodítku a s ohle-

dem na okolnosti a povahu psa jej také zajistit pevným náhubkem. Pustit psa
z vodítka lze jen za předpokladu, že je spolehlivě ovládán povely a je opatřen náhub-
kem. Majitelé nemovitostí, kde jsou chováni psi, jsou povinni zabezpečit tyto budovy

a pozemky tak, aby bylo účinně zabráněno tam chovaným psům tyto nemovitosti opustit.
Porušením vyhlášky se občan dopouští přestupku proti pořádku v územní samosprávě dle

§ 46 zák. č. 200/1990 Sb. o přestupcích ve znění pozdějších předpisů. Za tyto přestupky lze
uložit pokutu až do výše 30 000 Kč.

Uvědomte si, že za své „miláčky“ jste odpovědni vy, jejich „páníčci“. Záleží jen na vás, jak
vaše pejsky bude vnímat okolí. Nechat pejska proběhnout lze opravdu jen tam, kde nikoho ne-
ohrožujeme a neobtěžujeme. Můžeme být stokrát přesvědčeni, že náš „miláček“ nikomu ne-
ublíží, ale víme, že skutečnost může být někdy jiná. Rovněž opětovně upozorňujeme některé
pejskaře, aby po svých pejscích vždy řádně uklízeli a veřejné prostranství neznečišťovali. Znovu
opakuji, že za naše pejsky jsme zodpovědni jen my, jejich majitelé. 

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí



Informace městské knihovny
V letošním roce proběhne ve dnech 6.—12. října 2014 již
18. ročník Týden knihoven.
Naše knihovna se tradičně k této celostátní akci připojuje. Připravujeme pro-
gram, kterým chceme oslovit i ty čtenáře, kteří si k nám zatím nenašli cestu.

Přehled akcí
• po celý měsíc říjen bezplatná registrace nových čtenářů
• v týdnu od 6. 10. do 11. října promineme dlužníkům poplatky za upomínky
• pondělí 6. října v 16.30 h — Čteme celá rodina. Zveme naše nejmenší čtenáře spolu s rodin-

nými příslušníky ke společnému čtení v knihovně. Nezapomeňte si vzít svoji oblíbenou knihu.
• středa 8. října v 18.00 h cestovatelská přednáška Romana Vehovského o putování sto-

pem přes Asii do Austrálie, které se neplánovaně protáhlo na 7 let.

Těšíme se na vaši návštěvu. Bohumila Krupníková, MěK Brušperk

Spolek Jožky Matěje
Během prázdnin vznikl v Brušperku nový Spolek Jožky Matěje (SpoJMe).

Jedním z hlavních účelů SpoJMe je nejen oživení díla hudebního skladatele a bruš-
perského rodáka Jožky Matěje, ale zároveň se spolek snaží blízce spolupracovat
se ZUŠ Jožky Matěje Brušperk a v mnohém jí pomoci. V Brušperku a okolních
obcích je mnoho dětí, které mají zájem o kvalitní hudební vzdělání. Bohužel, ZUŠ
nemůže navýšit počet žáků a všechny zájemce přijmout.

Proto jsme zorganizovali hudební kurzy Múzička, kde se dětem budou věnovat učitelé ZUŠ a
budou rozvíjet jejich hudební schopnosti a dovednosti. Hravou formou se v rámci svých mož-
ností naučí základním rytmům, notám, hudební terminologii, zdokonalí se v intonaci (zpívání
různých písní — lidové, umělé) a naučí se pracovat s hudebním materiálem. Kurzy budou pro-
bíhat od měsíce října každý čtvrtek 15.30—16.30 ve třídě hudební nauky na ZUŠ J. Matěje Bruš-
perk. Povedou je učitelky MgA. Petra Rybnikářová a Mgr. Jana Hýlová. Kurzy nejsou omezeny
věkem dítěte, ale počtem zájemců. Maximální kapacita 1 hodiny je 15 dětí. Kurzovné na 4 měsíce
(říjen 2014—leden 2015) činí 800 Kč. Pokud máte o Múzičku zájem nebo byste o ní chtěli vědět
něco více, případně pokud chcete být naším členem, kontaktujte nás na mail spojme@gmail.com.

Hudební kurzy jsou jen počáteční počin SpoJMe. Výhledově chceme zorganizovat i kurzy
výtvarné. Ve fázi příprav jsou i webové stránky spolku. 

Držte nám všem palce, ať se naše vize podaří zrealizovat. 
Za SpoJMe Petra Rybnikářová, předsedkyně spolku 

Bezplatná právní poradna
pro občany Brušperka je v zasedací místnosti městského úřadu 

v úterý 7. a 21. října 2014 od 15 do 16.30 hodin.
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Vzpomínky
Dne 25. října by se naše maminka paní Jiřina Kolářová dožila 100 let.
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Dcera Jiřina s rodinou.

V měsíci srpnu nás opustili
paní Zdeňka Suchánková a pan Zdeněk Ranocha.

Věnujte jim tichou vzpomínku.

Své významné životní jubileum oslaví v měsíci říjnu tito naši občané 
Vladimír Špaček 94 let Josef Nálepa 84 let
Jarmila Laníková 93 let Blaženka Pěluchová 84 let
Drahomíra Klášterková 92 let Stojan Bočvarov 82 let
Irena Krestová 89 let Hedvika Slívová 81 let
Oldřich Krupník 89 let Jarmila Šatková 81 let
Bohumil Vojtek 87 let Miloš Král 80 let
Alena Nálepová 85 let Otto Cigánek 80 let

Diamantovou svatbu, 60 let společného života, oslaví manželé Marie a Zdeněk Červenkovi.
Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města Brušperka
přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Jana Šmiřáková, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

Setkání spolužáků
Ročník 1950 — sobota 8. listopadu od 16 h, restaurace Valaška
Ročník 1953 — sobota 4. října od 17 h, restaurace Valaška
Ročník 1954 — sobota 18. října od 16 h v restauraci U Tří lip

Český červený kříž
předal 1. září 2014 na Magistrátu města Ostravy za 40 bezpříspěvkových odběrů krve
zlatou medaili prof. MUDr. J. Janského panu Milanu Chumovi z Brušperku.
Patří mu upřímné poděkování.

Mateřský klub Kuřátka 
Každé pondělí a středu od 9.00 do 10.45 h v prostorách základní školy. 
Kontakt: Jana Dlouhá, tel. 604 959 045, dlouhajani@seznam.cz.
Těšíme se.

Brušperský hrabáček — Secondhandový prodej dětského oblečení
Čtvrtek 16. října od 14 do 18 h — restaurace Na Letné.
Oblečení pro děti 0—12 měsíců a 1—14 let.

Angličtina pro PIDILIDI
Pondělí 10.30, 16.45 a 17.45 h, sobota 9.00 a 10.00 hodin v Národním domě Brušperk, 1. NP
Zábavná forma výuky angličtiny s maňásky a kytarou — písničky, říkanky, pohyb a tvořivost
pro děti ve věku od 2 do 7 let. Rezervace nutná,
kontakt: radka.baracskai@seznam.cz, 775 290 752.
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PIRÁTI JSOU Z BRUŠPERKA?
Zeptala jsem se Ing. Ivo France (manažera CS21 Nextnet, s.r.o., ale také občana

Brušperku), proč v celém městě, někde i několik dnů, nešel internet?
Datovou síť NEXTNET v prvním týdnu září postihla mimořádně rozsáhlá provozně–technická

kalamita, která napínala k prasknutí nervy všem, kdo na internet přes NEXTNET přistupují.
Nebylo to nekvalitou, nedbalostí, nepružností providera (pozn.: tak se říká tomu, kdo síť pro-
vozuje a o síť a zařízení se stará); bylo to cíleným pirátským útokem na technologii přenosu dat
v poměrně členité síti, která nízkonákladové Wi–Fi připojení uživatelům v Brušperku zpro-
středkovává. Nám, provozovateli sítě, vznikla poměrně vysoká škoda a postupný návrat do nor-
málu si vyžádal opravdu vysoké vypětí a nasazení lidí i materiální náklady. Především však byli
poškozeni klienti, kterým výpadek způsobil nečekané problémy, oprávněně se proto zlobí. Všem
se moc omlouváme.

Když ne vaše firma, tak kdo tedy výpadek a problémy zavinil?
V tuto chvíli není ještě možné ukázat prstem. Zřejmě však šlo o zlý záměr poškodit obchod-

ního konkurenta. Všechny stopy tomuto podezření nasvědčují. Trestní oznámení již bylo podáno,
objektivní a velmi konkrétní zjištění již byla předána Policii ČR k dalšímu šetření a důkazy se
postupně ještě doplňují. Počkáme si tedy na výsledky dalšího šetření. Rychlé odstranění expli-
citního rozvratu a eliminace škod a návrat do normálu je však nyní, v době, kdy spolu sedíme,
na prvním místě.

Musím však dodat, že po tomto
hackerském incidentu jsem ztratil
iluze, že v místním prostředí se
podniká o něco slušněji než v ano-
nymním, globálním světě. Bohu-
žel, i zde se najde nějaký ten malý
čertík s andělsky modrýma očima,
který vlastnímu profitu bezo-
hledně podřídí vše.

Co budete dělat?
To jsem již řekl. Nejdůležitější je

plná funkčnost připojení a dosta-
tečná průchodnost. Musíme také
však udělat plno preventivních
opatření a technických zásahů
k účinnější bezpečnosti. Na
některá místa v topologii sítě se
budeme muset ještě vracet a upra-
vovat nastavení, některé tech-
nické koncepty upravíme tak, aby
kvalita a spolehlivost byly vyšší.
Myslím si, že to zákulisí běžného
klienta moc nezajímá a důležitý je
pro něj hlavně nerušený provoz
internetu.

Přeji vám v tom úspěch, také
návrat iluzí a děkuji za rozhovor.

⇒



Reklama celá strana Energo hard
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Reklama celá strana Dřevo Konvička
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Reklama celá strana SOS



Reklama polovina strany Tejpování
Reklama polovina strany Palivové dřevo
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Reklama celá strana Coleman
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Reklama celá strana Dartboard

23



24

Na komíně naší radnice hnízdí čápi 
Letos je tomu již padesát let. Za celou tu dobu se k nám nevrátili

jen jednou. Obyčejně přilétají před koncem měsíce března a na konci
srpna hnízdo opouštějí. Stalo se naším zvykem, že k jejich hnízdu často
zvedáme zrak. S napětím očekáváme jejich návrat, hnízdění, pohyb na
hnízdě, krmení mláďat i přípravy k odletu. Nad hnízdem byla umís-
těna kamera, aby zachytila pohyb čápů a mohli ho sledovat nejen
občané, kteří bydlí blízko radnice, ale i ti ze vzdálenějších částí města.
Přiznávám, že i já, kdykoliv přicházím nebo přijíždím na kole k městu,
spočinu pohledem na hnízdě. Jsem přesvědčena, že pro občany bydlící
poblíž radnice se letmý pohled na hnízdo stává neoddělitelnou sou-
částí jejich každého dne. 

Život čápů a jejich hnízdění pečlivě sledují nejen ornitologové, ale i mnozí pozorovatelé z řad
občanů. Na mapě republiky mezi označenými stanovišti čapích hnízd je zaznamenáno i hnízdo
našich čápů. Pečlivé údaje z jejich života tam zachycují manželé Vítězslav a Libuše Vontrobovi.
Koho údaje o hnízdištích čápů v naší republice blíže zajímají, najdou je na internetu. 

Letošní pobyt bílých ptáků v hnízdě na komíně naší radnice byl ve srovnání s jinými roky
odlišný. První z páru vždy přilétá sameček, upravuje hnízdo a vyčkává příletu samičky. Letos
přiletěl čáp později, až 30. března. Týden pobyl na hnízdě sám a odletěl. Brzy nato přiletěla
čápice a čáp se po několika dnech vrátil zpět na hnízdo. Za krátkou dobu přibyla v hnízdě tři
mláďata. Rychle rostla a brzy docházelo k jejím prvním pokusům o vzlétnutí. Aby měla mláďata
dostatek místa v hnízdě a rychle dospívala, sedávali staří na komínech okolních domů. Po opož-
děném příletu se čápi na náročnou cestu do zimoviště vydali o několik dnů později než ptáci
hnízdící v sousední Trnávce a Jistebníku. V průběhu dne 7. září se naši cestovatelé připojili
k hejnu čápů, společně zakroužili na rozloučenou nad městem a odletěli. Večer 7. září už čapí
hnízdo na komíně naší radnice zůstalo opuštěné. Znovu je se začínajícím jarem budeme očeká-
vat. Budeme věřit, že se vrátí a že nám z dlouhé cesty přinesou pod křídly teplé jaro. 

Připravila Mgr. Jaroslava Neuwirthová

Klub seniorů Brušperk — plán na měsíc říjen 2014
Pondělí 6. 10. 14.00 Schůzka seniorů zdravotního střediska Marie Dlouhá
Útterý 7. 10. 14.00 Schůzka seniorů dětského domova Věra Špačková
Středa 8. 10. 14.00 Schůzka seniorů KA Anežka Bujnošková
Pondělí 13. 10. 9.00—10.30 Výběr peněz na zájezd do Tater,

záloha 2700 Kč Drahuška Kubinová
Pondělí 13. 10. 17.00 Schůze výboru Drahuška Kubinová
Pátek 17. 10. 14.15 Schůzka členů ČSBS Věra Špačková
Čtvrtek 23. 10. 6.30 Odjezd do Polska Chalupki.

Zápis denně v klubu, člen klubu 60 Kč,
ostatní 110 Kč Marie Kuchařová

Pátek 24. 10. 15.30 POSEZENÍ V KLUBU Eva Adamusová
Pondělí 27. 10. 17.00 Schůze výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová

Klub otevřen po—pá 8.30—11 h. Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní skříňku.
Drahuška Kubinová, předsedkyně
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VESELÁ POUŤ s hosty JŮ a HELE
Pátek 7. listopadu od 17.00 hodin v sále ZŠ v Brušperku
Vydejte se s námi na Veselou pouť s vašimi oblíbenými pohádko-
vými kamarády do světa hudby, kolotočů, říše cizokrajných zvířat,
za obyvateli strašidelných hradů, zkrátka do míst plných zábavy a
legrace. Chybět nebudou ani komické dialogy, písničky, pohádky,
soutěže pro malé diváky. Spolu s námi se na Veselou pouť vydají
také naši dobří známí JŮ a HELE! Pro děti ve věku od 4 do 10 let,
60 min (bez přestávky).
Vstupné: 40 Kč, předprodej v IC Brušperk od soboty 11. října.
Pořádá kulturní komise města.

Galerie Výtvarného centra Chagall v Národním domě Brušperk
zve všechny občany na výstavu

BRUŠPERSKÝ VÝTVARNÝ SALON 2014, výstava potrvá do 12. listopadu.

* * *
Památník Vojtěcha Martínka Stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spi-
sovatele. Součástí Památníku je také expozice věnovaná dalším významným rodákům a histo-
rické fotografie.

Do odvolání změna otevírací doby: úterý až pátek 13—16.30, sobota 9—12.30 h. Vstup volný.
Nedělní návštěvy po domluvě v IC Brušperk.

Přednáška pana Petra Soldána se koná ve středu 3. prosince od 17.30 h v Galerii v Národ-
ním domě. Osobní konzultace tamtéž od 9.00 do 16.30 hodin (bližší informace na telefonu
725 099 229).

Český svaz zahrádkářů Brušperk
pořádá v sobotu 4. října zájezd na podzimní výstavu květin, ovoce, zeleniny a zahrad-
nického sortimentu FLORA Olomouc. Odjezd v 7.00 h od zastávky Brušperk, Střed.
Přihlášky Kniha Lenka. Cena: 100 Kč.

Beseda na téma Rostliny způsobují otravy a alergie se koná v úterý 18. 11.
Přednáší Ing. Milada Schlingerová. V domě U Zahrádkářů od 18 h. Vstup zdarma.

Za výbor ZO ČZS Brušperk Ivana Gromotovičová

Svaz postižených civilizačními chorobami v Brušperku 
pořádá RELAXAČNÍ ZÁJEZD do Wisly, hotel Gołębiewski — vodní park Tropikana, který
se koná 8. října. Odjezd v 7 hodin od zastávky Brušperk, Střed. Cena 50 Kč pro členy, nečle-
nové 100 Kč. Vstupné si každý hradí sám (polský zlotý). Informace p. Věra Vantuchová,
K Náměstí 255, Brušperk, tel. č. 731 285 288, 558 666 263.
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Tělocvičná jednota Sokol Brušperk — pravidelná cvičení těchto složek
složka těl. vedoucí

pondělí 18.00—20.00 jóga ZŠ L. Janáček
pondělí 19.30—20.30 ženy S E. Kratochvílová
úterý 19.30—21.00 aerobik ZŠ N. Spáčilová
středa 19.00—20.00 rehabilitační míče ZŠ P. Paclíková
středa 19.00—21.00 nohejbal S R. Dlouhý
pátek 18.15—20.00 odbíjená S E. Palkovská
Rodiče s dětmi a žactvo začínají cvičit v říjnu. Termín bude upřesněn v MŠ a ZŠ. Cvičení pro-

bíhá v tělocvičně základní školy /ZŠ/ a v sokolovně /S/. Zveme nejen členy Sokola, ale všechny
občany, kteří mají o cvičení zájem. Přijďte mezi nás! Mgr. Bohuslava Vichrová, náčelnice

SK Brušperk
MUŽI — 1.A třída, sk.B ŽENY — Divize, sk.A
SO 4.10. 15.30 Sedliště—SK Brušperk SO 4.10. 11.30 Český Těšín—SK Brušperk
SO 11.10. 15.00 SK Brušperk—Vratimov NE 12.10. 15.00 SK Brušperk—ČSAD Havířov
SO 18.10. 15:00 Čeladná—SK Brušperk NE 19.10. 13.00 Frýdlant—SK Brušperk
SO 25.10. 14.00 SK Brušperk—Dolní Datyně SO 25.10. 14.30 Bruntál—SK Brušperk

DOROST — Krajská soutěž, sk.B
NE 5.10. 13.15 Mořkov—SK Brušperk
NE 12.10. 10.00 SK Brušperk—Vratimov
NE 19.10. 10.00 Bohumín—SK Brušperk
NE 26.10. 10.00 SK Brušperk—Dolní Datyně

ŽÁCI — Krajský přebor
SO 4.10. 9.00 st./10.45 ml. Jablunkov—SK Brušperk
SO 11.10. 9.00 st./10.45 ml. SK Brušperk—Nový Jičín
SO 18.10. 10.00 st./11.45 ml. Kravaře—SK Bbrušperk
SO 25.10. 9.00 st./10.45 ml. SK Brušperk—Město Albrechtice

Internet: www.fotbalbrusperk.cz Lukáš Makúch

¼ strany reklama Tranas
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Klubu českých turistů Brušperk v říjnu
Děkuji všem účastníkům a organizátorům Brušperského tuláka. Letos se přišlo poko-
chat krásnou přírodou našeho města a okolí 89 turistů.

Sobota 11. října — Kozubová (pěší)
Sraz 6.45 h zastávka Brušperk, Střed.
Středně těžká tras, v délce cca 15 km: Košařiska,
Milíř—Kamenitý—Kozubová—Milíkov—Košařiska, Milíř.
Návrat v 17 h, vede Ivana Gromotovičová.
Jede se auty, hlaste se na tel. čísle 604 391 007.

Sobota 18. října — Po zarostlém chodníčku (pěší) — pochod KČT Hukvaldy
Sraz 8.45 h zastávka Brušperk, Střed
Středně těžká trasa, cca 15 km, dle propozic pořadatele.
Návrat v 16 h, vede Ivana Gromotovičová, tel. č. 604 391 007.

Informace tel. 774 868 773. Na akcích jsou vítáni i nečleni KČT Brušperk! Účast na vlastní
nebezpečí! Vedoucí akce si vyhrazuje právo změnit trasu, program nebo akci zrušit (např. nepříz-
nivé počasí, malá účast apod.)! http://kct.brusperk.com Jaromír Vávra 

AP klub má Mistryně Evropy! 
Mistrovství Evropy mažoretek EMA v rumunském městě Targoviště dopadlo
pro mažoretky AP klubu, které na tomto šampionátu reprezentovaly Českou
republiku, fantasticky. Poprvé v historii AP klubu dosáhla děvčata na titul
Mistryně Evropy.

Výsledky: 
v kategorii formace – show – junior získala děvčata skupiny Teens titul Mistryně Evropy 2014,
v kategorii sólo – show – junior získala Adriana Pejková 1. místo a Tereza Křížová 2. místo,
v kategorii sólo – pom–pom – junior získala Lenka Kuchařová 2. místo,
v kategorii duo – pom–pom – senior získaly Tereza Masopustová a Michaela Dudová 3. místo,
v kategorii formace – pom–pom – kadetky získala skupina Apolenky 4. místo,
v kategorii sólo – pom–pom – senior získala Michaela Dudová 5. místo.

Všem děvčatům gratulujeme a děkujeme za vzornou reprezentaci AP klubu, města Bruš-
perka a České republiky. Perfektně zvládly náročnou cestu do místa konání i časově velmi
náročný šampionát. Poděkování posíláme i organizátorům, protože s takovou ochotou, milým
přijetím a dokonalou organizací jsme se ještě nesetkali.

Děkujeme také všem rodičům, kteří jeli s děvčaty a obětovali svou dovolenou a finance na to,
aby děvčata doprovodili a postarali se jim o vše, co bylo zapotřebí.

I díky nim budeme mít na 16. Mistrovství Evropy EMA krásné vzpomínky. 
www.apklub.cz Marcela Křížová

Večerka Eva kaletová v Brušperku se omlouvá všem zákazníkům,
že v neděli 5. října bude zavřeno.

děkujeme za pochopení.



Brušperský tulák
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Po návratu z Mistrovství Evropy mažoretek EMA v rumunském městě Targoviště

Přátelské setkání ročníku 1934 ze dne 30. srpna 2014
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Volejbalový klub Brušperk
Začal nám nový ročník volejbalových soutěží a tím nám začínají i dlouhodobé sou-
těže, a tak můžeme říci, že brušperský volejbal má za sebou další jednoznačně
velmi úspěšnější sezónu! A tým VK Brušperk se opět umístil na medailové
pozici (3. místo) v nejprestižnější amatérské volejbalové soutěži — v Ostrav-
ské 1. volejbalové lize smíšených družstev! V této soutěži, které se letos

zúčastnilo 61 družstev, se neztratilo ani druhé naše družstvo, které hrálo 3. ligu OVL. Pod již
tradičním názvem Strestým Brušperk obsadilo 8. místo. 

Do konce roku nám můžete přijít fandit do sportovní haly v Polance nad Odrou:

OVL1 vždy v neděli 19. 10., 2. 11. a 21. 12. 2014
OVL3 sobota 25. 10. a v neděli 16. 11. 2014

Naše město se v minulé sezóně zapsalo nesmazatelně i do historie českého volejbalu, pro-
tože po skvěle organizačně zvládnutém předloňském finále byl výjimečně i podruhé za sebou
náš klub pověřen Českým volejbalovým svazem uspořádat dvoudenní závěrečný finálový tur-
naj Mistrovství České republiky soutěže Superveteránů (volejbalistů nad 50 let). Připo-
mínám, že vše opět dopadlo na výbornou, družstva z celé republiky opět odjížděla maximálně
spokojená, což bylo pro náš klub i pro město Brušperk výbornou propagací!

Náš tým hráčů nad 50 let je velmi agilní, a tak jej čeká v tomto roce ještě série 3 turnajů:
11. 10. — Fryčovice,        5.—26. 10. — Finále Superveteránů v Liberci,

15. 11. — závěrečný turnaj série u nás.

Závěrem pozvání pro všechny zájemce o volejbal, kteří by si chtěli pravidelně zahrát —
zveme vás na naše tréninky, které jsou každé úterý a čtvrtek vždy od 18.30 do 20 hodin
ve sportovní hale!
www.volejbalbrusperk.cz Ing. Ivan Cap, předseda Volejbalového klubu Brušperk

Z LS, o. s., a Lašské univerzity libovolného věku — přednášky
7. 10. 18.15 ND — manželé Homolovi — MADEIRA — ostrov věčného jara

17. 10. 17.00 ZŠ — Řízení strategického projekčního procesního systému neziskové organizace
21. 10. 18.15 ND — manželé Homolovi — AZORSKÉ OSTROVY — mezi Evropou a Amerikou
29. 10. 17.00 ZŠ — Ing. David Mezihorák — Život v pohodě aneb Desatero v životě plných rizik

Kurzy — jazykové, matematika, ekonomie, počítačové kurzy, projekční řízení začátečníci i pokročilí

Informace: tel. 775 872 789, konecny@lassko.cz, www.lassko.cz, Info centrum Radostný Svět
— kanceláře LS, o.s., v ZŠ Brušperk, hlavní budova LS, o.s. K Náměstí 500, 739 44 Brušperk.

RNDr. Milan Konečný, radosta LS, o. s.

Nabízím pronájem bytu 1+1 s příslušenstvím v Brušperku v blízkosti náměstí. 
telefon: 602 713 038

pronajmu nebytový prostor, bývalou prodejnu potravin v Brušperku na
ul. antonínov 647, Brušperk. cena pronájmu dohodou. Ivo chylík, tel. č. 777 120 069
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Svoz komunálního odpadu — odvoz každých 14 dní 
Žlutá známka 2014 — středa 1., 15. a 29. 10. ul. Anto-
nínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy,
Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pas-
tevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce,
nám. J. A. Komenského, Novosady, Studniční, Souke-
nická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

Oranžová známka 2014 — středa 8. a 22. 10. ul.
Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, Ke
Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Poli-
cejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip,
Veselíčko, Zahradní.

Svoz BIO odpadu — odvoz každých 14 dní
Zelená známka 2014 — pondělí 13. a 27. 10. ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Mar-
tínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní,
Kovářská, nám. J. Á. Komenského, Novosady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Zádvoří.

Hnědá známka 2014 — pondělí 6. a 20. 10. ul. Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelín-
ská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Sta-
roveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

Svoz plastů v říjnu
Úterý 7. ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.
Úterý 14. ul. J. Matěje, K Sv. vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, U Tří lip, Zahradní.

Sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů z domácností sobota 8. listopadu 2014

Žluté pytle na sběr plastů a sáčky na psí exkrementy jsou k vyzvednutí v IC Brušperk.

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666 461,
www.brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 271,
e–mail: info@brusperk–mesto.cz, www.infobrusperk.cz

Uzávěrka listopadového čísla BZ je 15. října 2014.
Jednací řád a zásady pro činnost Redakční rady BZ jsou k nahlédnutí v IC Brušperk.

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY A PŘESUNU PŘÍSPĚVKU

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ – periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1650 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366.

Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e-mail: info@brusperk-mesto.cz. Příspěvky do
zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit do informačního centra a na sekretariát MěÚ.
Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací.

Redaktor: Mgr. Jaroslava Neuwirthová. Tisk: CZECH PRINT CENTER, a. s.



Foto č. 27 — 30

Z výstavy
Brušperského výtvarného salonu 2014
v galerii našeho Národního domu
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